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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Σημεία ομιλίας Υφυπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και 

Υποψήφιου Βουλευτή Νομού Αρκαδίας στο ξενοδοχείο NOVOTEL  

την Τετάρτη 23 Σεπτεμβρίου 2009 

 

 
Ο Υφυπουργός Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και υποψήφιος Βουλευτής 

Αρκαδίας, κ. Ανδρέας Θ. Λυκουρέντζος, μίλησε σήμερα, Τετάρτη 23 

Σεπτεμβρίου 2009, στους Αρκάδες Αττικής. 

Μεταξύ άλλων ανέφερε και τα εξής: 

 

• «Στις ώρες ευθύνης, εμπιστευόμαστε τον ηγέτη, ο οποίος μπορεί να 

οδηγήσει την χώρα με βήματα σταθερά, με τόλμη και 

αποφασιστικότητα, να μιλήσει στους Έλληνες με τίμιο και ευθύ λόγο. 

Εμπιστευόμαστε τον ηγέτη ο οποίος δεν υπολογίζει το πολιτικό κόστος, 

υπολογίζει και υπηρετεί το συμφέρον του τόπου. Εμπιστευόμαστε τον 

ηγέτη ο οποίος με θάρρος και υπευθυνότητα αποκαλύπτει τις 

πραγματικές ανάγκες της χώρας. 

Στις ώρες ευθύνης, στηρίζουμε τον Κώστα Καραμανλή και 

αγωνιζόμαστε μαζί του να ξεπεράσουμε την κρίση με ασφάλεια και 

σιγουριά. Η προσωπική μας επιλογή καθορίζει την πορεία μας στο 

αύριο.  



• Οι πολίτες έχουν γνώση και κρίση και αντιλαμβάνονται ότι το ΠΑΣΟΚ 

δεν έχει περιθώρια να ασκήσει αντιπολίτευση στην Αρκαδία. Γιατί η 

Αρκαδία γνώρισε επί την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, εγκατάλειψη και 

αδιαφορία από τις Κυβερνήσεις του.  

Οι σημερινές, υποσχέσεις, οι ευχάριστες ουτοπίες, θα αποδειχθούν 

καμένες ελπίδες φτηνές υποσχέσεις. Έρχονται φόροι για τις 

επιχειρήσεις, φόροι για τους φορολογουμένους με άμεσο αποτέλεσμα 

τη φυγή των επενδύσεων στο εξωτερικό και την απέραντη ανεργία στη 

χώρα μας.  

 

• Ως βουλευτής και Υφυπουργός Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων 

αγωνιζόμουν καθημερινά  για το συμφέρον του τόπου μας, για τον 

αρκαδικό λαό που με ανέδειξε αλλά και για την πρόοδο της Ελλάδας 

στον τομέα ευθύνης μου. Τίμησα την εντολή σας. Τίμησα την 

εμπιστοσύνη του Πρωθυπουργού. Αγωνίστηκα για κάθε πρόβλημα που 

προέκυπτε για την Αρκαδία. Πετύχαμε σημαντικούς στόχους και 

ξεκινήσαμε έργα προοπτικής για τον τόπο μας και ιδιαίτερα για τη νέα 

γενιά της Αρκαδίας: 

Ø Θεμελίωση του Πειραματικού Γυμνασίου Τρίπολης. 

Ø Θεμελίωση του Μουσικού Σχολείου Τρίπολης. 

Ø Παραδόθηκαν τα νέα, σύγχρονα κτίρια του 15ου Ολοήμερου 

Νηπιαγωγείου Τρίπολης, του 10ου Δημ. Σχολείου Τρίπολης, του 

6ου Δημ. Σχολείου Τρίπολης.  

Ø Τα σχολεία μας χρηματοδοτήθηκαν με 11.500.000 ευρώ. 

Ø Μεταστεγάστηκε η ιστορική Δημόσια Βιβλιοθήκη Τρίπολης. 

Ø Στη Μεγαλόπολη η κατασκευή Κέντρου Νεότητας και Μοντέρνας 

Τέχνης. 

Ø Έχει ήδη δρομολογηθεί η κατασκευή αθλητικών υποδομών και η 

αναβάθμιση υφιστάμενων εγκαταστάσεων σε διάφορες περιοχές 

της Αρκαδίας.  

Ø Παραδόθηκε στην κυκλοφορία η νέα σήραγγα Αρτεμισίου. 



 


